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Aşağıda yer alan sorulanmm Anayasa’nın 98. ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İç Tüzüğünün

yazılı96. Maddesi gereğince Kültür ve Turizm Bakam Sayın Mehmet Nuri Ersoy tarafım

olarak yamtlanması için gereğini saygılarımla arz ederim.

Orhan'Sümer

Adana Milletvekili

Yaşayan Miras ve Kültürel Etkinlikler Genel Müdürlüğü’nce Türkiye’nin en kapsamlı ve en

büyük festivali olarak duyurulan Türkiye Kültür Yolu Festivali’nin Kültür ve Turizm Bakanlığı

tarafından hayata geçirildiği belirtilmiştir. Bakanlık açıklamalarma göre festival, 16"şehirde,

toplamda 8 ay sürecek şekilde planlanmıştır.

Bu bağlamda;

1. 13 Nisan 2024 ile 10 Kasun 2024 tarihleri arasında düzenlenen Türkiye Kültür Yolu

Festivali kapsamında 16 şehirde Kültür ve Turizm Bakanlığı’mn veya bağlı

birimlerinin maddi destek vererek gerçekleştirdiği konser sayısı kaçtır?

2. Bakanlığın veya bağlı birimlerinin maddi destekte bulunduğu Türkiye Kültür Yolu

Festivali kapsammda konser veren sanatçılar kimlerdir ve bu sanatçılar hangi illerde,

hangi tarihlerde konser vermiştir? Gerçekleştirilen her konser için başvurulan hizmeti

satın alma yöntemi Kamu İhale Kanunu’nda belirtilen hangi usulle yerine

getirilmiştir?

3. Konserlerde yer alan her bir sanatçı için ödenen kaşe ücretleri ne kadardır?

4. 13 Nisan 2024 ile 10 Kasım 2024 tarihleri arasında festival süresince yapılan tüm

harcamalarla ilgili detaylı bilgi verilmesi amacıyla;

o Sahne sistemleri bedeli,

o Ses sistemleri bedeli,

o Işık sistemleri bedeli,

o Led ekran sistemleri bedeli,

o Her bir sanatçmm orkestrasının kişi sayısı ve bu orkestralara ödenen toplam

bedel.



f.'

o Sanatçılara ve orkestralarına ödenen kulis hizmetleri bedeli,

o Sanatçılar için tahsis edilen araçların sayısı, türü ve toplam bedeli,

o Sanatçıların ulaşımları (hava ve/veya karayolu) için ödenen toplam bedel,

o Sanatçılar ve orkestraları için konaklama bedeli (kaç yıldızlı otellerde

konakladıktan ve bedelleri)

detaylı nedir?


